
  

  
  
  يرجى قراءة التعليمات 

    الإجابة دفترالمدرجة في 
  امتحان شھادة دبلوم التعليم العام

  م 2009/  2008ھـ ـــــ  1429/1430للعام الدراسي 
  الفصل الدراسي الأول – الثانيالدور 

ثلاث : زمن الإجابة•                         الفيزياء                                                :  المادة• 
  .ساعات

  .صفحات)  8( الأسئلة في  -   :تنبيه• 
     .الورقة الإمتحانية فيعن بالثوابت والقوانين المدرجة ستا  -  

  .مع توضيح خطوات الحل في الأسئلة المقاليةأجب عن جميع الأسئلة  -            

  
  :الأسئلة الموضوعية :أولا

  :السؤال الأول 
  

حول الحرف الدال على الإجابة الصحيحة من بين البدائل المعطاة في دفتر إجابتك ضع دائرة 
  :الآتية) 14-1(للمفردات 

  

  :الذي له أكبر سعة كھربائية من بين المكثفات التالية ھو ذو اللوحين المتوازيين المكثف  -1
  

          

 .)V 36(يسѧاوي  BوA النقطتين ن فرق الجھد بين إذا كا أدناهفي الدائرة الموضحة في الشكل  -2
 :بوحدة الأمبير تساوي  (R1)فإن قيمة التيارالمار في المقاومة 

     
        100  )أ(  

  

   5 )ب(      
  

            ) 0.45ج( 
  

 ) 0.20د( 
  
 
 

2/يتبع

 



 )2 (  
  امتحان شھادة دبلوم التعليم العام

  م 2009/  2008ھـ ــــــ  1429/1430للعام الدراسي 
  الفصل الدراسي الأول – الثانيالدور 

  الفيزياء: امتحان مادة

  

  :تابع السؤال الأول 
   

تѧѧѧѧم توصѧѧѧѧيلھما  N و Mمصѧѧѧѧباحان متشѧѧѧѧابھان  -3
ببطاريѧة ومكثѧف ووصѧلة ثنائيѧة كمѧا ھѧو موضѧح 

أي المصѧѧباحين . فѧѧي الѧѧدائرة الكھربائيѧѧة المقابلѧѧة 
  سيضيء لحظة غلق المفتاح ؟ 

  

  فقط M) أ(

  فقط N) ب(

  N و M) ج(

  يضيء أي من المصباحين لا) د(
  

  الشكل المقابل القوة الدافعة الكھربائيةفي -4  
  علما بأن مقاومتھا )2.0V(تساوي  )ε(للبطارية      
  أحد الأشكال التالية يمثل الترتيب .الداخلية مھملة     
  التي لمجموعة من المقاومات المختلفة الصحيح      

  الدائرة الكھربائية السابقة للحصول ھا في ينبغي توصيل
  : )V 1.5(للفولتميتر مقدارھا  على قراءة

  
  
  
  
  
  

  
    

  
  
  
  
  

تجѧاه خطѧوط المجѧال المغناطيسѧي اموصل مستقيم يتحѧرك إلѧى أعلѧى أو إلѧى أسѧفل عموديѧا علѧى  -5
لتѧأثيري المتولѧد تجاه الصحيح للتيار الاأي الأشكال التالية يوضح ا. المتولد بين قطبي المغناطيس 

  في الموصل ؟
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 3/يتبع

إتجاه الحركة إتجاه الحركة

إتجاه الحركة إتجاه الحركة

)  د(                                  )           ج(          

)  ب(                                  )           أ(          
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 )3(  
  امتحان شھادة دبلوم التعليم العام

  م 2009/  2008ھـ ــــــ  1429/1430للعام الدراسي 
  الفصل الدراسي الأول – الثانيالدور 

                 الفيزياء :امتحان مادة
  

  :تابع السؤال الأول 
  
  

6- ѧѧمان تختѧѧطحھما جسѧѧي رق أسѧѧال مغناطيسѧѧوط مجѧѧح خطѧѧو موضѧѧا ھѧѧكل،كمѧѧيض  بالشѧѧان الفѧѧإذا كѧѧف
  :فإن)  2(يساوي ) 2(وللجسم  )B 1(يساوي ) 1(المغناطيسي للجسم 

  

  B 1  =  2   ) أ(  
   2B 1 = 2  )ب(       

  4B 1 = 2  )ج(       
   6B 1 = 2   )د(       

  
  

جميع .يوضح التغير في القوة الدافعة التأثيرية بالنسبة للزمن لمولد كھربائي  لرسم البياني المقابلا -7
  : ماعداالعبارات التالية صحيحة 

  

  وط ـتكون الزاوية بين خط )1(في الوضع ) أ( 
  المجال المغناطيسي  والعمودي على مستوى     

   .اً الملف صفر
  

  د ـن عنـر ما يمكـي أكبـض المغناطيسـالفي) ب( 
  )2(الوضع     

  

  ع ـي في الوضـالتيار الكھربائ هتجاايكون ) ج( 
  )2( تجاه الوضعاعكس  )4(     

  

  ھذا المولد لا يحتوي على مبدلة) د( 
  

  

  في أي الدوائر التالية يضيء المصباح ؟.)6V( جھد مقداره علىمصباح كھربائي يعمل  -8
  

  
 
 
 
  

  
  

4/يتبع

  

 )د(                   )         ج(                    )        ب(                    )         أ(      
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 )4 (  
  دبلوم التعليم العام امتحان شھادة

  م 2009/  2008ھـ  ــــــ   1429/1430للعام الدراسي 
  الفصل الدراسي الأول – الثانيالدور 

                 الفيزياء: امتحان مادة
  

  :تابع السؤال الأول 
  

 ازدادفѧѧإذا  )m/s 0.6(المائيѧѧة بسѧѧرعة الموجѧѧات فѧѧي حѧѧوض  (Hz 20)تنتشѧѧر موجѧѧة مائيѧѧة ترددھѧѧا  -9
  :ساوي ت )m/s( الموجة بوحدة نتشارافإن سرعة  )Hz 40(إلى  ترددھا

  

  1.2) د(                     0.9 )ج(                  0.6) ب(                   0.3) أ(        
 
 

 :  إحدى العوامل التالية تؤثر على الطاقة المنقولة بواسطة موجة ميكانيكية- 10
 

 سرعة الموجة )ب(                            الطول الموجي         )أ  (
 سعة الموجة )د                                             (التردد )ج  (

 
  

 فѧѧإن شѧѧدة الصѧѧوت بوحѧѧدة dB 50)(سѧѧاوي ين مسѧѧتوى شѧѧدة الصѧѧوت لمصѧѧدر مѧѧا أإذا علمѧѧت  -11
)W/m2 ( تساوي:  

             

  7-10) د(                    6-10) ج(                   5-10) ب(                   4-10) أ(    
  
  
  

فѧإن النسѧبة بѧين مѧن مصѧدر صѧوت سѧاكن ، بسرعة تساوي ربع سرعة الصوت  مشاھدقترب ا ذاإ -12
  :مصدر الصوت يساوي التردد الظاھري للصوت المسموع وتردد

 

4) أ(       
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3
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  :أحد الأشكال التالية يمثل صوتا أكثر حدة  -13
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5/يتبع

 )ب(                                                )  أ(                      

 )د(                                                )  ج(                      
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  امتحان شھادة دبلوم التعليم العام

  م 2009/  2008ـــــ  ھـ  ـ 1429/1430للعام الدراسي 
  الفصل الدراسي الأول – الثانيالدور 

  الفيزياء                : امتحان مادة
  

  :تابع السؤال الأول 
  

   و (20cm)نبوبѧة لأرتفѧاع المѧاء فѧي ااعنѧدما يكѧون فقط ن الرنين يحدث أفي تجربة الرنين وجد  -14
(90cm)  ذين اѧѧѧين ھѧѧѧين بѧѧѧاك أي رنѧѧѧن ھنѧѧѧم يكѧѧѧإذا لѧѧѧل رتلإفѧѧѧوت داخѧѧѧرعة الصѧѧѧت سѧѧѧاعين وكانѧѧѧف
  :يساوي  (Hz) بوحدةفإن تردد الشوكة الرنانة  ) (m/s 343الأنبوبة

  

    480 )د(                     380) ج(                     285)ب(                   245) أ(        

  
  

 ً   :المقالية الأسئلة :ثانيا
  :السؤال الثاني 

  

     فيض المغناطيسي ؟ما المقصود بال -1) أ(
   

ذكر عاملين من العوامل التѧي تѧؤدي إلѧى زيѧادة قيمѧة القѧوة الدافعѧة التأثيريѧة المتولѧدة فѧي ملѧف  ا -2
  .المولد الكھربائي 

 
  درس الدائرة الكھربائية الموضحة في الشكلا) ب(

   :المقابل ثم أجب عن الأسئلة التالية        
  

  .شوف الثاني تذكر نص قانون كيرا -1   
 

  ) I3( و )  I2( كل من  قيمة حسبا -2  
 .الموضحة على الدائرة 

  
  

  :يلي  ماعالدائرة الموضحة في الشكل المقابل أجب من خلال ) ج(  
 

  ؟ )μF 8(تساوي  سعة المكثفماذا نقصد بقولنا أن  - 1    
 

  . bو a حسب السعة المكافئة بين الطرفينا -2    
  

  الذي  الجھد بين طرفي المكثففرق حسب ا -3    
  إذا علمت أن الشحنة على (10F) سعته        
  . (4C-10)ف تساوي ـالمكث        

 

  . bو a  فرق الجھد بين الطرفين حسبا -4    
  

  
  
  
  
  

6/يتبع
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  امتحان شھادة دبلوم التعليم العام

  م 2009/  2008ھـ  ــــــ   1429/1430للعام الدراسي 
  الفصل الدراسي الأول – لثانياالدور 

                  الفيزياء :امتحان مادة

  
ً تابع    :المقالية الأسئلة :ثانيا

  

  :الثالث السؤال 
   

   : ةالتالي الاسئلة جب عنأدرس الشكل ثم ا .الشكل المقابل يوضح نبضة لموجة) 1( )أ( 
    

  ؟ ما نوع الموجة الميكانيكية المتكونة -أ            
  

  بالنسبة لإتجاه تجاه حركة جزيئات الوسط ا ما -ب       
  ؟نتشار الموجة ا           

  

  ؟ )2( و )1( ھتزاز المشار إليه في المناطقلاما نوع ا -ج           
  

 عند موجات موقوفة بست بطون ونت عليه من طرفيه فتك مثبت (m 2.5) طرق سلك طوله) 2(      
  :مايلي  فأوجد (9Hz) مصدرال ، فإذا كان تردد همنتصف  

  

  . طول الموجة المتكونة في السلك -أ        
  . المتكونةالموجات سرعة  -ب              

  
  

 سѧѧطح المѧѧاء بزاويѧѧة سѧѧقوطإلѧѧى نفجѧѧار مѧѧن عمѧѧق بحيѧѧرة اصѧѧوتية صѧѧادرة عѧѧن موجѧѧات نتقلѧѧت ا) ب(
  :مايلي  فأوجد (m/s 1500)فإذا علمت أن سرعة الصوت في الماء تساوي  (60o) تساوي

 

   . زاوية الانكسار في الھواء -1         
        

  .معامل الانكسار النسبي بين الھواء والماء -2          
  
  

 اليدور في مجѧ)  (m2 0.6مساحة كل لفة، عدد من اللفات يتكون من ملف به مولد كھربائي  -1) ج(

10مغناطيسي منتظم شدته 
-3

T)( الي وѧدول التѧت ، الجѧات بتردد ثابѧدد لفѧين عѧة بѧح العلاقѧيوض

  : )ε(وأقصى قيمة للقوة الدافعة التأثيرية المتولدة في الملف  )N(الملف 
  

60 40 a 20 10  عدد اللفات
)N( 

b 8 5 4 2 ε (V)  

 
  
  
  
  

7/يتبع    
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  امتحان شھادة دبلوم التعليم العام
  م 2009/  2008ھـ  ــــــ   1429/1430للعام الدراسي 

  الفصل الدراسي الأول – ثانيالالدور 
                 الفيزياء: امتحان مادة

  
  :الثالث السؤال تابع 

  

  المجال المغناطيسي والعمودي على الملف ؟الزاوية بين خطوط من الجدول السابق ماقيمة  -أ 

ن عدد اللفات  بحيث تكو ) ε(القوة الدافعة التأثيرية و )N(عدد اللفات رسم العلاقة البيانية بين ا -ب   
  . القوة الدافعة التأثيرية على المحور الرأسي و على المحور الأفقي

  

    .b و a أوجد قيمة كل من -ج 
  

 .حسب التردد الذي يدور به الملف ا -د  
 

ھѧل ھѧذا . بتѧدائي سѧميك بالمقارنѧة بѧالملف الثѧانوي لمحѧول الكھربѧائي أن سѧلك الملѧف الالوحظ في ا -2
  .م رافع للجھد ؟ فسر إجابتك المحول خافض للجھد أ

  
  

  :الرابع السؤال 
  

  :في الأغراض التالية  اذكر اسم الجھاز المستخدم) 1( )أ( 
  

  إعداد خرائط لقاع المحيطات  -أ   
  تحديد مواقع الطائرات بدقة عالية  -ب   
  نمو الجنين في الرحم مراحلمعرفة  -ج   
  
  

  .كل قوس من أقواس الموجات الكروية تبقى القدرة المحمولة ثابتة في : علل ) 2( 
  

  

فوجѧد أن المسѧافة ) 0.04kg(وكتلتѧه )  1m( في تجربة ميلد استخدم احد الطلاب حبلاً طوله ) 1() ب(  
  ) .0.25m(بين عقدتين متتاليتين تساوي 

  . )f =10Hz(حسب قوة الشد في الحبل علما بأن تردد المصدريساوي ا -أ

  .الضعفلى إالشد عند  زيادة طول الحبل  ن يحدث  لقوةأماذا تتوقع  -ب
  
  
  
  
  
  
  

8/يتبع      
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  امتحان شھادة دبلوم التعليم العام
  م 2009/  2008ھـ  ــــــ   1429/1430للعام الدراسي 

  الفصل الدراسي الأول – الثانيالدور 
  الفيزياء: امتحان مادة

  

  
  :الرابع السؤال تابع 

  

  
  ة ـــجربة لتعيين سرعالشكل المقابل يوضح ت) 2() ب( 

  ي ـــــستخدام عمود ھوائاالصوت في الھواء ب            
  مفتوح من طرف واحد فإذا كان تردد الشوكة            
  ان ـــوك (512Hz) ياوـيس ةالرنانه المستخدم            

  يحدث رنيناً مع  (L1)ھوائي طول أقصرعمود            
  نــب عـــأج  (16.6cm)اوي ــيس  ةـــالشوك           
  :الأسئلة التالية              

 

  . (m/s)حسب سرعة الصوت في الھواء بوحدة ا -أ  
 

  ھل يكفي طول الأنبوبة للحصول على الرنين  -ب      
   .جابتكإر فسّ  ؟ نفس الشوكة الرنانةستخدام االثاني مع           

  
  

حسѧѧب التѧѧردد الѧѧذي يصѧѧل إلѧѧى أذن ا) 500Hz( ترددھѧѧاصѧѧوتية مصѧѧدر يرسѧѧل موجѧѧات  )1() ج(
 :في الحالات التالية المشاھد 

 

  . ) 10m/s(المصدر يقتربان من بعضھما بسرعة المشاھد و -أ  
  

 . ) 10m/s(والمصدر يبتعدان عن بعضھما بسرعة المشاھد  -ب 
 

وت وقѧѧѧدرة الص25mW( ѧѧѧ(الأول تسѧѧѧاوي مѧѧѧذياع الإذا كانѧѧѧت قѧѧѧدرة الصѧѧѧوت الصѧѧѧادر مѧѧѧن  )2(      
الأول إلѧى صѧوت المѧذياع حسب النسبة بين  مستوى شدة ا. )5mW(الثاني مذياع الالصادر من 

نتشѧار الموجѧة اتجѧاه اعلѧى  Aعلما بѧأن المسѧاحة العموديѧة .(  الثانيالمذياع مستوى شدة صوت 
   ) .في الحالتين ةمتساوي

  
  
  
  

 انتھت الأسئلة مع تمنياتنا لكم بالتوفيق والنجاح


